
Tájékoztatás a 2010. évi országgyûlési képviselõk 
választásának helyi eredményeirõl

Szavazókörönkénti választójogosultak száma:
1. sz. szavazókör Általános Iskola Kossuth u. 6. 468 fõ
2. sz. szavazókör Mûvelõdési Ház Kossuth u. 18. 544 fõ
3. sz. szavazókör Általános Iskola József A. u. 16. 576 fõ
4. sz. szavazókör Óvoda Kossuth u. 41/a. 620 fõ

Az egyéni választókerületi választás szavazóköri 
eredményei:

Szavazóköri érvényes szavazatok száma  
Jelölt neve 1 2 3 4 Összesen
Debreceni Lajos 7 9 9 8 33
Erdõs Norbert 148 178 190 227 743
Molnár József 58 61 70 49 238
Nagy László 81 81 81 89 332
Összesen 294 329 350 373 1346

A területi listás választás szavazóköri eredményei
 Szavazóköri érvényes szavazatok száma  

Jelölt neve 1 2 3 4 Összesen
LMP 16 8 9 13 46
MSZP 51 51 62 64 228
CIVIL MOZGALOM 4 5 4 8 21
Fidesz-KDNP 153 191 199 227 770
JOBBIK 63 69 73 58 263
MDF 7 7 5 3 22
Összesen 294 331 352 373 1350
A szavazás érvényes és eredményes volt volt, ezért 2. forduló 
nem kerül megtartásra.

Helyi Választási Iroda

Az ebzárlat ideje alatt:
1. Tartási helyén minden kutyát elzárva, illetõleg megkötve kell 
tartani úgy, hogy a kihelyezett csalétek-vakcinával ne 
érintkezhessenek.
2. A település területérõl kutyát kizárólag érvényes veszettség 
elleni védõoltás megléte esetén, csak a hatósági állatorvos ked-
vezõ eredményû vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.
3. Az érvényes veszettség elleni védõoltással rendelkezõ 
vadászebek, a fegyveres erõk és fegyveres testületek ebei, a 
katasztrófa-mentõ, a segítõ és terápiás ebek, valamint a látás-
sérült embereket vezetõ ebek rendeltetési céljuknak megfelelõ 
használatuk idejére mentesek a korlátozás alól. 
4. Kutyát tartási helyérõl csak pórázon vezetve, és szájkosárral 
szabad kivinni. 
5. Az ebzárlat alatt húsevõ állatok összevezetésével járó 
rendezvény nem tartható. 
6. A települési önkormányzat köteles a szabadon talált, kóbor 
ebek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat tartama alatt befogott 
kóbor hõsevõket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.
7. A jelzett idõszakban a település közigazgatási területén a 
legeltetés tilos. 
Amennyiben rendkívüli esemény történik (vétlen vagy 
szándékos emberi érintkezés a vakcinával) az ÁNTSZ illetékes 
területi szervének haladéktalanul be kell jelenteni. 
Amennyiben az alkalmazott csalétek-vakcina bõrre, sebbe, 
szembe, orrba, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul 
orvoshoz kell fordulni. 
Amennyiben a vakcinázott területen vadon élõ és/vagy háziállat 
elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett 
haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági 
állatorvost, vagy a helyi önkormányzatot vagy a vadász-
társaságot. 

a Békés Megyei Mezõgazdasági Szakigazgatási Hivatal
kerületi fõállatorvosa

Rendõrségi tájékoztató

Kerékpárosok figyelem! Változtak a KRESZ szabályok.
A kerékpárosok közlekedésére vonatkozó rendelkezések 
lényegében teljes körûen felülvizsgálatra kerültek. A 
változtatások tartalmazzák többek között a „kerékpáros nyom” 
és a „nyitott kerékpársáv” fogalmának, a burkolati jelének 
meghatározása mellett a „kerékpárút” és a „gyalog- és 
kerékpárút” forgalmi rendjének szabályozását. Valamint azt, 
hogy a kerékpárosok szoros jobbratartási kötelezettsége az út 
jobb széléhez történõ húzódás kötelezettségére változik. A 
kerékpár fogalmának és a kerékpárosokra vonatkozó sebességi 
szabályok pontosítása igazodik az általános európai 
gyakorlathoz. 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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“Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Tamási Áron
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Anyakönyvi hírek
Eltávott közülünk: 

Kurucsó János Mihály 1958 Köröstarcsa

FELHÍVÁS A LAKOSSÁGHOZ A 
VESZETTSÉG ELLENI 

VÉDEKEZÉSRÕL

Köröstarcsa teljes közigazgatási területére 
2010. április 03-tól április 23-ig 

„rókák veszettség elleni immunizálása” miatt 
ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el 

a Békés Megyei Mezõgazdasági Szakigazgatási Hivatal
kerületi fõállatorvosa
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Kerékpárok és segédmotoros kerékpárok közlekedésére 
vonatkozó új szabályok
- Gyalog- és kerékpárúton a kerékpáros a gyalogos forgalmat 
nem akadályozhatja és nem veszélyeztetheti;
- Ha az út mellett, annak vonalvezetését követve kerékpárutat 
vagy gyalog- és kerékpárutat jelöltek ki a kétkerekû 
kerékpároknak ott kell közlekedni!
- Ha a lakott területen a nem fõútvonalként megjelölt út mellett 
annak vonalvezetését követve kerékpárutat vagy gyalog- és 
kerékpárutat jelöltek ki, és az úton kerékpárnyomot is kijelöltek  
ha a közúti jelzésekbõl más nem következik a kétkerekû 
kerékpárok az úttesten is közlekedhetnek.
- Ha az „Egyirányú forgalmi út” jelzõtábla alatt kiegészítõ táblán 
autóbuszt és /vagy kerékpárt mutató ábra jelenik meg, akkor az 
autóbuszok és kerékpárok a megjelölt iránnyal szemben is 
közlekedhetnek.
- Ha a jármûvek útkeresztezõdésben, útszûkületben, szintbeni 
vasúti átjárónál vagy egyéb forgalmi okból meg kell állnia, - 
elõre sorolás céljából  motorkerékpárral, illetve segédmotoros 
kerékpárral az álló jármûvek mellett, vagy azok között, 
kerékpárral az úttest szélén, az álló jármûvek mellett jobbról 
szabad elõrehaladni.  Ez akkor lehetséges, ha az elõrehaladáshoz 
elegendõ hely áll rendelkezésre és az irányváltoztatási szándékot 
jelzõ jármûveket az irányváltoztatásban nem akadályozzák.
- Kerékpárral lakott területen kívül a fõútvonalról balra 
bekanyarodni vagy megfordulni NEM SZABAD. A 
kerékpárosnak a kerékpárról le kell szállnia és azt TOLVA - a 
gyalogosok közlekedésére vonatkozó szabályok szerint kell - az 
úttesten áthaladnia.
- Kerékpárral a kerékpárútról a vele párhuzamos útra balra 
bekanyarodni NEM SZABAD. A kerékpárosnak a kerékpárról le 
kell szállnia és azt TOLVA kell az úttesten áthaladnia.
- Kétkerekû kerékpáron 16. életévét betöltött személy szállíthat 
10 évnél NEM idõsebb, a kerékpárt nem hajtó utast a kerékpár 
pótülésén. Kettõnél több kerekû kerékpáron 17. életévét 
betöltött személy szállíthat a kerékpárt nem hajtó utast.

További információk: www.korostarcsa.hu; 
www.muvelodesihaz.atw.hu

II. MAMF Könnyûzenei 
Tehetségkutató Verseny

A tavalyi szép sikeren, érdeklõdésen felbuzdulva a mûvelõdési 
ház ismét pályázott az OKM által a Program A Nemzeti Kortárs 
Könnyûzenei Kultúráért keretében meghirdetett tehetségkutató 
verseny megrendezésére. Békés Megye Önkormányzata a 
rendezvényt ugyancsak méltónak ítélte arra, hogy programjai 

INTÉZMÉNYI HÍREK

Peep Bo!

Dreadful Peace

sorába felvegye. Az elõkészítõ, szervezõ munkában Savolt 
Zoltán (Békés Megyei IBSEN Kft. Kulturális Iroda), Salamon 
Zoltán (Palmetta) és Szabó Zoltán (Körös Art Stúdió, MCL) volt 
segítségemre. 2010. március 27-én tucatnyi zenekar mérettette 
meg magát a köröstarcsai MAMF Könnyûzenei Tehetségkutató 
Versenyen. 

A zsûri tagjai: Bajusz Attila (a SZIN programszervezõje, IHRK 
stúdióvezetõ) Szeged, Szabó András manager (Magna Cum 
Laude) Budapest, Köles Márk (dob és ütõhangszeres 
elõadómûvész, az Örömzene Egyesület elnöke) Békéscsaba, 
Kovács Péter (szabadúszó zenei újságíró, Powerground 
Management) Budapest. A csapatok felkészülten, a feszített 
tempót tiszteletben tartva igényes produkciókat mutattak be a 
szakértõ zsûrinek és közönségnek. A délután folyamán Békés 
megyével ismerkedhettek a fiatalok, a megye településeivel 
foglalkozó kvíz kérdésekre helyesen válaszolók pedig ajándékot 
kaptak, sorsoláson vettek részt. Az egész napos vetélkedést 
követõen a zsûri hosszas vita során döntött az elsõségrõl. A 
gyõztesek a demo anyag rögzítése mellett olyan, szakmailag 
fontos lehetõséget (fellépés, rádiós interjú) kaptak, amely 
segítheti zenei fejlõdésüket. Külön öröm, hogy szép Békés 
megyei sikerek születtek. A fiatal zenekarok a zsûritagok 
személyében pedig olyan, a kortárs könnyûzenét értõ, mûvelõ, 
menedzselõ szakemberekkel kerülhettek Köröstarcsán kapcso-
latba, akik a további zenei pályafutásukban segítségükre 
lehetnek.

I. díj: DREADFUL PEACE Körösladány
II. díj: MATTER OF COURSE Füzesgyarmat

III. díj: XPLODE Heves
Különdíj: MATTER OF COURSE Füzesgyarmat

Legjobb énekes: Fehér László 
/Matter of Course Füzesgyarmat

Legjobb hangszeres zenész: Szabó Csongor-dob 
/Kalapos Band (Kolozsvár, Románia)

Köszönöm a segítséget mindenkinek, aki a II. MAMF 
Könnyûzenei Tehetségkutató Verseny szervezésében és 
lebonyolításában segítette a munkánkat.

Smiriné Kokauszki Erika



Majd részt. S nem marad el a gyermeknapi akadályverseny sem.
Még a tavasz folyamán készülünk színházba az 5. és a 8. 
osztályosokkal, a Gyulai Várba a 6.-osokkal, Szarvasra a 7.-
esekkel. Ez utóbbiakra a forrást a TÁMOP 3.1.4. pályázat 
biztosítja.
Lesz program bõven a nyári szünetig. A ballagást pedig már a 
szépen felújított iskolánkban rendezzük.

Kopányiné Soós Ilona
DÖK vezetõ

Mozgáskorlátozottak Csoportja

Mozgáskorlátozottak Köröstarcsai csoportja a Mozgás-
korlátozottak Békés Megyei Egyesületéhez tartozó kiemelten 
közhasznú civil szervezet.
Munkaterv szerint tevékenykedik. Fõ céljaik, többek között a 
mozgásukban sérült emberek jogainak érvényesülésének 
elõsegítése.
Helyi szervezet munkaterve között szerepel, minden évben a 
tagjaink gyógyfürdõbe való eljutása.
Az elmúlt évben három alkalommal mentünk el Füzes-
gyarmatra, kiváló gyógyvize van.
Tagjaink jól érezték magukat.
Ez évben is tervünkben szerepel a gyógyfürdõbe való 
kirándulás, mivel tagjaink igénylik.

Czeglédi Sándor
az egyesület vezetõje

Vöröskereszt Csoport

A Mozgáskorlátozottak Helyi Csoportján belül megalakult a 
Vöröskereszt csoport 2008. február 25-én. Megalakuláskor 82 
belépõ tag volt. Az eltelt idõ alatt ez a létszám a tavalyi évben 86 
fõre emelkedett. Tagjaink nagy része tagja a Mozgás-
korlátozottak Helyi Csoportjának is. A Vöröskeresztes Csoport 
éves munkaterv alapján dolgozik. Munkatervében szerepel 
többek között segítségnyújtás a véradás szervezésnél igény 
szerint. Tagjaink részére orvosi elõadás tartása szakorvos 
bevonásával. Ezt ez évben két alkalommal tervezzük. Az egyiket 
már megtartottuk januárban a H1N1 influenza vírus 
megelõzésérõl, míg a másik orvosi elõadást szeptemberre 
tervezzük, melynek témája a reumás, ízületi megbetegedésekrõl, 
magas vérnyomás, cukorbetegségrõl fog szólni. Ezt az 
egészségügyi elõadást is szakorvos bevonásával kívánjuk 
megoldani. Szerepel többek között munkatervünkben, hogy 
tagjainkat gyógyfürdõbe vigyük el a mozgásszervi betegségük 
gyógyítása végett. Kapcsolattartásunk nagyon jó a Mozgás-
korlátozottak Helyi Csoportjában, hiszen a két csoport tagjai 
között átfedések vannak, általában mindkét helyen azok a tagok 
szerepelnek. A többi civil szervezettel is tartjuk a kapcsolatot, 
hisz évente egy alkalommal a Mûvelõdési Házban közös 
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Tavasz az iskolában

Biztosan mindenki várta már a jó idõt. Így voltunk ezzel mi is. A 
gyerekek, ahogy tavaszodik, egyre inkább szeretnek kinn lenni a 
szabadban. De azért a tanulásnak is itt van még az ideje. A 
következõ két hónapban még sok feladat vár ránk. Lesznek még 
bõven dolgozatok. Aki nincs megelégedve az eddigi 
eredményeivel, annak még bele kell húzni. Elõttünk áll még az 
országos mérés a negyedik, a hatodik és a nyolcadik 
osztályokban. Tehát nem lehet félvállról venni a tanulást. Persze 
játszani is kell.

Ebben az évben is sokféle játéklehetõséggel várja tanulóinkat a 
Diákönkormányzat. Ahogy az év végéhez közeledünk egyre 
több a program. Április 16-án tartjuk a hagyományos tavaszi 
kulturális bemutatót. Szép tavaszi összeállítással készülnek a 3. 
osztályosok, tavaszi néphagyományokat elevenít fel a 
Mûvészeti Iskola, lesznek versek, dalok, táncok, vidám 
jelenetek, s végül a nyolcadik osztályosok mûsorával zárul a 
színes program.
Az ötödikesek egy háromhetes projektben vesznek részt április 
19-tõl május 10-ig. A projektben megismerkednek Köröstarcsa 
múltjával, jelenével. S megtervezik, hogyan élhetnek itt a 
jövõben. Az iskola felújítása irányítja rá a figyelmet az iskola 
történetére, s a felújítási munkák körülményeinek meg-
ismerésére. Egy kiállítással zárunk, amely megtekinthetõ lesz a 
nagyiskola épületében

Május végére tervezzük a diákhetet. A gyermeknapi rendez-
vényeken biztosan talál magának mindenki jó programot. Lehet 
majd horgászni, kerékpáros ügyességi versenyen részt venni. A 
sport délutánon többféle mozgás lehetõség közül választhatnak. 
Nagy valószínûség szerint sikerül megszervezni a bátorság 
próbát. Ez nagyon népszerû a gyerekek körében. Az alsó 
tagozatosok az életkoruknak megfelelõ játékokban vehetnek

CIVIL SZERVEZETEK



kerekasztal beszélgetésen találkozunk. A Községi Önkormány-
zattal, valamint a Petõfi Agrár Zrt.-vel is jó a kapcsolatunk, hisz 
évente mûködésünkhöz támogatást nyújt, melyet ezúton is 
megköszönök.

Bálint Lászlóné csoportvezetõ

Kézilabda

A közelgõ bajnoki szezonra való felkészülés jegyében rendezték 
meg március 13-án az elsõ Körös Kupát, amelyen megyei férfi és 
nõi csapatok vettek részt. 
Az erõsen tartalékos köröstarcsai csapat játékosai jó játékkal 
legyõzték Nagyszénás csapatát majd kiváló játékot produkálva, 
de egy góllal alul maradva kikaptak a házigazda 
Gyomaendrõdtõl 31-30-ra. (Döntetlennel a Köröstarcsa nyerte 
volna a kupát.)

Végeredmény:
1. Gyomaendrõd 2 2 - - 64-60 4 pont
2. Köröstarcsa 2 1 - 1 63-60 2 pont
3. Nagyszénás 2 - - 2 59-66 0 pont
Gólkirály: Mészáros Ákos 23 góllal (Köröstarcsa)
Legjobb mezõnyjátékos: Balázs Tamás (Köröstarcsa)
Legjobb kapus: Laskai Zoltán (Gyomaendrõd)
Dicséretet érdemel minden, versenyen résztvevõ játékos az elért 
eredményért, illetve a díjazottak.

Széplaki Zoltán szakosztályvezetõ

Elõl balról: Kelemen Dávid, Kónya László, Széplaki Zoltán, 
szakosztályvezetõ, Bereczki Attila, Fodor Miklós. Álló sor 
balról: Szabados Zoltán, Kurucsó Péter, Borbély Zsolt, Kovács 
Tamás, Mészáros Ákos, Balassa Nándor.

Labdarúgás
Nagyszénás-Köröstarcsa 4-0 (1-0)

Nagyszénás, 120 nézõ. V.: Baráth. Kiállítva: Farkas Gy. 
(Köröstarcsa, második sárga lap után) a 66. percben. G.: Ugrai a 
20., 11-esbõl az 52., Simon a 70., Medvegy a 83. percben. Jó: 
Takács, Brachna, Simon, Ugrai, Maglóczki, ill. Lánczi, Tusjak.
Godár Tibor, a Nagyszénás megbízott edzõje: A csapat átérezte a 
mérkõzés súlyát. A társulatnak kijár az elismerés a felkészülési 
idõszakban és a mai mérkõzésen mutatott hozzáállásáért. 
Zsombok Attila: Idény eleji forma, megérdemelt hazai 
gyõzelem.
Ifjúsági mérkõzés.: Nagyszénás-Köröstarcsa 1-2

Köröstarcsa-Medgyesegyháza 0-1 (0-0)
Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkõzés, Köröstarcsa, 150 
nézõ. V.: Rácz A. G.: Lakstetter az 59. percben. Jó: Szujó, Tusjak, 
Gál P., ill. Kindel, Vantara, Kovács Z., ifj. Kis Á.
Zsombok Attila:  Míg nem tudunk gólt rúgni, addig ne is várjunk 

gyõzelmet. Dolgozunk tovább, és bízunk a szebb folytatásban. 
Szenti Zoltán:  Szélsõséges idõjárási- és pályaviszonyok között 
értékes gyõzelmet arattunk.
Ifjúsági mérkõzés: Köröstarcsa-Medgyesegyháza 3-3

Doboz-Köröstarcsa 0-0
Doboz, 200 nézõ. V.: Kutasi. Jó: Szabó Z., Balogh Á., ill. Tusjak, 
Farkas. Zsigmond Károly:  Két gyengén játszó csapat, egyik sem 
érdemelt gyõzelmet. Részünkrõl két helyzet és más semmi. 
Zsombok Attila:  Ez az egy pont is úgy kellett, mint egy falat 
kenyér. Kiss lépést tettünk a bennmaradásért.
Ifjúsági mérkõzés: Doboz-Köröstarcsa  4-1

Magyar kupa mérkõzés 2010. március 30. 
Mezõmegyer-Köröstarcsa 1-3  (0-1)

Gólszerzõ: Ulrich az 5., Pálfi a 76., Petrovszki a 80. Percben
Zsombok Attila: A továbbjutás nem volt kérdéses, de a mutatott 
játék hagyott némi kívánnivalót maga után.

Köröstarcsa-Sarkad 2-1 (2-0)
Köröstarcsa, 250 nézõ. V.: Gyekiczki. G.: Ulrich a 20., Szántó a 
36., ill. Erdei a 72. percben. Jó: Tusjak, Pálfi, Kovács I., Gál, 
Szántó, ill. Bende, Mácsok, Kocsis. Zsombok Attila:  Az elsõ 
félidõben megszerzett elõnyünket a másodikban nagy 
lelkesedéssel sikerült megtartanunk. Balogh Csaba:  
Ellenfelünknek sajnos adtunk egy félidõnyi elõnyt. A második 
félidõben mindent egy lapra feltéve támadtunk. Elismerésem a 
hazai csapatnak.
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Tarcsai Híradó § önkormányzati információs idõszaki lap § 
Szerkesztõség: Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár 
Köröstarcsa, Kossuth u. 18-20. § Tel./fax: 06-66/480-824 § E-mail: 
muvhaz@korostarcsa.koznet.hu § Szerkeszti: társadalmi szerkesz-
tõbizottság § Kiadja: Köröstarcsa Község Önkormányzat Képviselõ-
testülete § Felelõs kiadó: Nosza József polgármester § A 
szerkesztõség nem szükségszerûen azonosul a szerzõk cikkeinek 
tartalmával, azokért felelõsséget nem vállal. § Nyomtatás: Ifj. Gyõri 
Sándor nyomdája § Nyilvántartási szám: 2.2/7898/2000

Következõ számunk tervezett megjelenése: 
2010. május 12. 

Lapzárta: 2010. május 5.

Köszönetünket fejezzük ki a 
, hogy a Maholnap Alapítványnál meg-

pályázott és elnyert 201.200.- Ft értékû könyvadományt a 
könyvtár számára felajánlotta. Köszönjük a könyvek 
Budapestrõl történõ szállítását Kurilla Olivér képviselõ 
úrnak.                                                a könyvtár munkatársai

Nagycsaládosok Köröstarcsai 
Egyesületének
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